Cexkmus “Uztox” — CMb
KOJIEAHO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHHUE — 8.12.2007

Skinac

Bpemeto 3a pemiaBane e 120 MUHYTH.

Pernament: Besika 3anaya ot 1 10 9 ima camo e€IiH BepeH oTroBop. “Jlpyr oTroBop ” ce nmpuema 3a peiieHue
camo TpH OTOeNsI3aH BepeH pe3yaTar. 3agaunre ot 1 10 3 ce oleHsBar ¢ 1o 3 TO4KH, 3a7auute oT 4 10 6 ce
OIICHSBAT C TI0 5 TOYKH, 3a7a4nTe OT 7 10 9 ce omeHsBar ¢ mo 7 Touku. 3agava 10 ce pemaBa moapoOHO U ce
oreHsBa ¢ 15 Toukw.

Opranusaropurte Bu no:xxenapar ycnex!

3az. 1. Croiinocrra na uspasa 21 — 3,075 : (m + 0,7) kbaero m = 1,8 e:
a) 1,23; 0) 19,77, B) 20,23; T) IpYT OTTOBOP;

3an. 2. Axo 1,2.x—5,13=2,04.2,5 Tox €:
a) 8,45; 0) 8,525; B) 85,25; T) IpyT OTTOBOD;

3ax. 3. B enHo cemeiicTBO nMa et cuHa. Beeku cuH nMa 1o enHa cectpa. Konko ca wieHoBeTe Ha CeMeHCTBOTO?
a) 8; 0) 12; B) 6; T) IpyT OTTOBOD;

3an. 4. C KOJIKO IIIe ce yBeNUYH 0OMKOJIKaTa Ha MPaBOBI'BIIHUK, aKO €JHOTO My U3MEpEeHHe ce HaMmaiu ¢ 1,2 1M, a IpyroTo
C€ yBEIUYH CbC 7,5 aM.
a) 8,7 mM; 0) 1,26 mm; B) 17,4 nm; T) IpyT OTTOBOD;

3an. 5. CoopsbT Ha cegem yncna e 6,6. lllect ot uncnara ca paBHH, a CEAMOTO € C €HO MO-TOJAMO OT Tsx. Kowu ca uncmara?
a) 1 u0,6; 0)1ul,6; B) 0,6 u 1,6; T) IpyT OTTOBOP;

3az. 6. 3a TpM MUHYTH pa3psi3aliy eHa JbCKa HAPEYHO, HA IMO-MAaJKH JBCKH OT 10 MOJOBHH METHP, KaTO BCSIKO
paspsi3BaHe Tpaeso 1o eJHa MUHYTa. Jla ce HaMepn Ib/DKUHATA Ha ABCKATa.
a) 1,5 m; 0) 151m; B) 200cM; T) IpyT OTTOBOD;

3ax. 7. Maiikata Ha Hukoma € Ha Tpu IIBTH ITOBEYE TOJMHH OT HETO, a 0aIrma My € ¢ IeT TOJUHHU T0-Bh3PacTeH OT MaiKa My.
Tpumara ca 00110 Ha 82 rogunu. bamara e Ha:
a) 38; 0) 33; B) 11; T) IpyT OTTOBOD;

3ax. 8. Hsxonko mpusTenku TpsOBajo 1a KymsT noaapbk. AKO BCsSKa qajie 1mo 6 jesa, me croepat 16 ineBa mo-Maiko oT
CTOWHOCTTA HA MOJIAPbhKa; aKO BCSAKA Jaje 1o 9 yesa, 1me cbOepar 11 ieBa moBeye OT CTOMHOCTTA Ha moaapbka.. Konko ca
TIPUATEIIKUTE?

a)11; 0) 16; B) &; T) IpyT OTTOBOD;

3an. 9. B 6u. 30 MuH. oT rpag A 3a rpag B Tpbraa eka Koja, KOSITO € IBHXKH ChC CKopocT 62,25 km/4. B 9 4. 30 muH. oT
rpamx A B chIllaTa MOCOKa TPBI'Ba BTOpA JIeKa KOJIa ChC CKOPOCT 67,5 km/4. Ha koko KuimoMeTpa enHa oT Jpyra Iie ce
Hamupat asete koiu B 11 4. 30 mun

a) 331,25 xwm; 0) 446,25 xm; B) 176,25 xm; T) IpyT OTTOBOD;

3an. 10. Umate Tpu cpaa ¢ BMeCTUMOCT 4 nuTpa, 7 nmutpa u 10 nmutpa. B mepBus cba uma 1 TuThp BOAA, BHB BTOPHS -7
JUTpa, a B TpeTHs — 2 nutpa. C KOJIKO Hai-Maliko MpeIrBaHUsI MOKETe Aa pa3lesinTe BoJaTa Ha JBE PaBHH YacTH, KaTo
M3I0JI3BaTE CaAMO TE3U ChI0BE?



SKkiac

OtroBopu: 106; 26; 3a; 4r - 12,6; 5t - 0,8 u 1,8; 68B; 7a; 8r-9 ; 9B; 10- 4 npnuBaHus.

Kpatku pemenus

13an. 21-3,075:2,5=21-1,23=19,77
23an. X=8,525
3 3ax. Oamrara + maiikara + 5 cuHoBe + 1 mbiieps = 8
43an. 2.7,5-2.1,2=12,6am
S53an. (6,6-1):7=0,8 0,8+1=1,8
6 3aa1. Ot Tpu pa3ps3BaHuA C€ MOTy4YaBaT YETUPH MMO-MaAIKU JbCKU 10 S0 cM. J[pmxkuHaTa Ha nbckata € 200 cM
73an. (82-5):7=11 bamaraenall.3+5=38rox.
83an. 9-6=3n8., 16aB. + 111B. =27 n8., 27 : 3 =9 npudrenku
93an. 114.30 muH. — 6. 9. 30 MUH. = 5 4.
5.62,25=311,25km
114. 30 muH. — 9 4. 30 MUH. = 2 4.
2.67,25=135km
311,25 -135=176,25 km.

10 3an. 1-cpn 2 —CBQ 3-cBa
BMECTUMOCT 4 numpa 7 numpa 10 rumvp
MIbPBOHAYAIHO KOJHUYECTBO 1 mutbp 7 nutpa 2 nutpa
II'bPBO NPEIUBAHE 1 autTBp 0 nutpa 9 nutpa 6T
BTOPO MpPEIUBAHE 0 nmutpa 1 nutpa 9 nutpa 3T
TPETO NpEIUBaHE 4 nutpa 1 muTep 5 nutpa 31
YETBBPTO MPEITUBAHE 5 nutpa 5 nutpa 3T

[Tpu npaBUIIHO pemaBaHe, HO € TO- roJisiM Opoit npenuBaHus- 10T.
Aptopu: Maprapura [lanoBa, bucepka [lerkoBa u biara Mapkosa

rp. boreBrpazn



